



**A Magyar Vitorlás Szövetség
Etikai és Fegyelmi bizottságának beszámolójának elfogadása**

Budaörs, 2024. április 26.

Etikai és Fegyelmi bizottságának beszámolójának elfogadása



Tisztelt Közgyűlés!

2023-ban jelentősebb fegyelmi és etikai vétség nem történt, ami a vitorlázó társadalom rangjának és szellemiségének még mindig kiemelkedő szintjét jelzi.

Még 2022-ben elkészült a megújított Fegyelmi Szabályzat, ami még nem került jóváhagyásra.

A nagyhajós versenyzők és az olimpiai osztályok versenyzőinek pályatalálkozása miatti „nézeteltérések” okán, előbb, egy több helyen is megjelent cikk, majd az Etikai és Fegyelmi Bizottság által kidolgozott, az MVSZ elnöksége által is jóváhagyott „VITORLÁZÓK ETIKAI KÓDEXE” is kiadásra került.

Azért, hogy minél több, főleg nagyhajózásban résztvevőhöz eljusson, sőt el is olvassák, szükség lesz az eMail-es, valamint a nyomtatott formátumú kommunikációra.¹

A vitorlássport 2023. évben abban a tiszteletre méltó és szerencsés helyzetben volt, hogy a teljes szezon, különös vétségek és atrocitások nélkül ért véget, így remélhetjük, hogy a 2024-es év kirívó esetek nélkül telik el!

Zenthe Ferenc
EFB Elnök

Horváth Gábor
Speer Walter
Dr. Lászlófy Csaba
EFB Tagok

¹ Elektronikusan: az MVSZ rendelkezésére álló elérhetőségekre, lehetőleg minden nagyhajós vitorlázónak megküldeni /VIHAR címlista/;
A Kékszalag nevezési csomagjában annyi nyomtatott példányt elhelyezni, ahány nevezés érkezett.



Határozati javaslat

Összhangban az MVSZ elnökség 82/2024(04.26) számú határozatával

3. napirendi pont: A Fegyelmi és Etikai Bizottság („FEB”) 2023. évi jelentésének elfogadása

Levezető elnök elmondja, hogy az ezzel kapcsolatos anyagot előzetesen kiküldték, és felteszi a kérdést, hogy van-e valakinek ezzel kapcsolatosan kérdése, hozzászólása. Ezek hiányában szavazásra teszi fel a FEB beszámolóját.

(...)/2024. (05.24.) számú közgyűlési határozat

Az MVSZ közgyűlése – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja az MVSZ FEB 2023. évi jelentését.

Budaörs, 2024. április 26.

Haranghy Csaba Ferenc
elnök
Magyar Vitorlás Szövetség